



## В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю выбрали лучшего кадета по итогам 2020 года



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю с 2015 года проводится ежегодный конкурс «Лучший кадет года». В конкурсе участвуют кадеты профильных классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

В этом году конкурс проводился в несколько этапов.

В предварительных этапах кадетам необходимо было подготовить портфолио с рассказом о себе, пройти испытания по физической и строевой подготовке.

В общий зачет результатов кадетам присуждены дополнительные баллы за их участие в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

олимпиадах, спортивных состязаниях, творческих конкурсах, а также за участие в профессионально ориентированных конкурсах, проводимых Следственным комитетом.

Оценивали конкурсантов жюри, в состав которого от следственного управления вошли старший помощник руководителя (по учебно-методической работе) Людмила Салихова, руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел, председатель Совета наставников следственного управления Владимир Заикин, член Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Александр Васильев.

Перед членами жюри стоял непростой выбор, так как финальным этапом стал творческий конкурс, в котором каждый участник проявил свои способности и таланты. Со сцены звучали стихи, песни, показаны танцевальные номера и приёмы боевого искусства.

**В результате звание «Лучший кадет 2020 года» присуждено обучающемуся 11-го профильного кадетского класса Вадиму Яковлеву.**

Также определены лучшие кадеты в отдельных номинациях. Лучшим «В спорте» признан Алексей Харитонов, кадет 9-го кадетского класса, лучшим «В творчестве» стала Виолетта Омарова, ученица 9-го кадетского класса, обучающийся 10-го кадетского класса Артём Воронин отмечен лучшим «В учебе», «В строевой подготовке» победил ученик 9-го кадетского класса Руслан Захаров.

В завершении конкурса зрители своими аплодисментами определили самого яркого, артистичного и харизматичного кадета и присудили номинацию «Зрительская симпатия» Виолетте Омаровой.

Победитель конкурса «Лучший кадет года» был награжден дипломом I степени, победители в номинациях получили дипломы II степени и памятные подарки, остальные участники конкурса были отмечены благодарностью руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова.

25 Февраля 2021

*Адрес страницы:*

[https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij\\_klass\\_pod\\_patronatom\\_Sledstven/item/1543109](https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1543109)